

资讯在线

“离岛免税”开闸
提振海南楼市信心

昨日，世人期待已久的海南“离岛免税”政策开闸实行，自此国内游客就可与境外游客一样，在海南免税店内购物享受优惠15%-35%的免税价格。业界普遍认为，购物免税将能带动海南游客人数增长20%-25%，除了能够带动吃、住、行、玩等一系列旅游消费的增长，房地产行业无疑也成为拉动的行业之一。同时，持有型商业物业、城市中心综合体项目将借离岛免税政策拥有市场，在很大程度上有利于楼市均衡，使海南的房地产市场有“借机升温”的趋势。

银监会：将开展新一轮
房地产贷款压力测试

日前，银监会主席刘明康在2011年第二次经济金融形势通报会上，谈到防范房地产贷款风险时他强调，今年是“十二五”开局之年，我国转变经济增长方式进入关键时期，要加强对地方政府融资平台贷款的风险和房地产贷款风险，不折不扣地落实房地产开发贷款名单式管理、在建工程抵押、贷款成数控制及售楼售地封控管理。开展新一轮的房地产贷款压力测试。
(来源：中国新闻网)

京版“限房价、竞地价”
有望全国推广

日前，国土资源部党组成员、国家土地副总督察甘藏春国新办举行的2010年国家土地督察公告相关发布会上称，在原有“招拍挂”出让方式不变的情况下，探索将此前在北京等地试点的“限房价、竞地价”或“限房价、竞保障房面积”出让方式加以推广，进而解决目前在土地出让过程中广受诟病的价高者得的土地出让模式。前不久在北京等地试点的“限房价、竞地价”的土地出让方式，由于限制了未来上市商品房的价格，也在一定程度上制约了开发商的“疯狂拿地”，从而通过遏制地价实现调整房价的目的。
(来源：北京商报)

上海新房旺二手房暖
开发商坚持“不降”

自3月中旬以后，上海多个自住板块项目的开盘热销带动了市场“买气”的回升。“现在上海最大的一家房地产咨询代理机构的老总每天都在劝开发商降价，可惜没多少人听他的。”一家上市房企营销总监向记者坦言。“开发商其实缺钱的很多，八个盖子十口锅，不停地转来换去。但市场情况比很多开发商预计的都要好，刚需购房者似乎比开发商更经不住，成交量的回升比预期要快得多，因此没人愿意主动降价。”在这场开发商和购房者看谁“摒得住”的市场博弈中，购房者明显更沉不住气。
(来源：上海证券报)

房企布局保障房
盈利模式遇挑战

“经济适用房、两限房、廉租房的盈利模式在哪里？我还没有看出来。”日前，远洋地产总裁李明接受采访时表示。在持续的房产调控背景下，不少房企已经开始在保障性住房中寻求新机会，但其盈利模式困扰着类似远洋这样参建保障性住房的房地产企业。有趣的是，一边喊着保障性住房难以盈利，但还是有不少房企已经将大部分业务转向此处，如北京保障房建设的龙头首开股份以及中冶置业和绿地集团等。北京师范大学金融研究中心主任钟伟告诉记者，政府曾有意将廉租房纳入到房地产信托基金试点的资产池中。但由于该方案遭到众多专家质疑，目前尚未执行。
(来源：第一财经日报)

沪高房价吓跑了科研人才

最近，昂贵的住房正在压低上海科研院所对各层次人才的吸引力。上海一家知名研究所的所长告诉记者，美国加州大学一位青年科学家人选了中国科学院的“百人计划”，这是中科院最高层次的中青年人才引进计划，入选者可得到一笔科研和生活资助，其中60万元可用于买房。但在上海买一套像样的三房，60万连首付都不够，而在合肥几乎可以全款付清。最后这位青年科学家选择了去合肥。许多院所长为此忧心不已：如果任由高房价引发的引进人才难、留人难现象发展蔓延，几年后，上海的科研实力和竞争力可能削弱。
(来源：东方网)



北美民居建筑一瞥

建筑世界

一位艺术大师说，简洁就是美。然而简洁并不是简陋。
在建筑设计上，北美民居外观简约大气，但在结构细节上有章可循，十分细腻。北美建筑风格实际上是一种混合风格，它在同一时期接受了包括欧洲建筑风格在内的多种成熟建筑风格，既注重严谨的建筑设计，富有古典情怀，又不乏简洁大方的乡村味道。

北美民居建筑的显著特点是大窗、阁楼、坡屋顶、丰富的色彩和流畅的线条，街区氛围追求悠闲活力、自由开放。您眼前的这栋美式别墅可以说是诠释北美民居的典范之作。

特别关注

异地养老，您真的准备好了？

“冬季南飞、夏季北上”。如今，不少中高收入的退休族选择了“候鸟式”养老方式。据统计，三亚市每年约有20万北方老人飞去越冬，海口则超过50万。无论是老人，还是政府从业者，都看好异地养老这个市场并积极投入。然而，随着市场的慢慢扩大，制约异地养老的瓶颈也慢慢显现出来。

异地养老考验老人身体

从老人的角度而言，异地养老似乎非常舒适完美。但是，从老人的身体素质、当地医疗条件、旅途风险、陌生环境、餐饮风险等因素，这种养老模式还是存在诸多问题。

异地养老通常是南北大迁徙，对于老年人而言，在异地生病风险相对较大。且不说能否经受住路途遥远的颠簸，就是气候再宜人，只要是异地，老年人仍有可能因为不适应当地的气候环境，加之生活环境、饮食习惯等变化，进而诱发疾病或意外，进而涉及到就地看病就医等诸多问题。

上海市老龄委徐启华就明确表示，这种新型的养老模式虽好，但在异地养老的转移途中，老人可能发生种种意外，这些问题如何解决仍是一大难点。

异地养老考验当地宜老条件

通过异地置业，作为养老之用是时下较为普遍的方式。但是，这种方式从异地房产维护、养老服务上看，会有诸多缺陷。因为，绝大部分人异地养老置业者会选择海边或山清水秀的地方，而开发商也正是看中了这个商机，开发了众多此类性质的小区。这就造成该小区居民以外地人为主，常年除了保安之外，根本见不到人。居住在一个没有邻居的环境中，相信会让原本就身处异地的老人更加孤独。更不用说医疗、生活及交通等各方面的配套设施了。

同时，由于异地养老群体的不断增长，在南方省份亦催生出大批接受异地养老的养老服务机构。然而，由于没有统一的硬件、服务、医疗等各方面的标准，导致这些养老机构质量良莠不齐，加之养老机构

与老人间信息不畅，很多老人入住之后发现与期望差距甚远，使得原本应该轻松惬意的养老旅程变得问题不断。

综合以上问题，有专家建议，老人在选择异地养老时，不仅要考虑自身特点、身体状况以及居住城市的环境，同时还要考虑异地养老的居住选择。如果选择入住养老机构，则需要仔细考察该机构的硬件条件、服务、交通等各方面因素，尤为重要的，是对其医疗条件的考评，医疗条件好的机构，将免去子女及家属的最大担心。

海口恭和苑积极探索异地养老新模式

素有“北协和、南湘雅”之称的海口市人民医院，更是汇聚了海南省最优质的医疗资源。前不久，紧邻海口市人民医院，业内知名连锁养老服务品牌恭和苑位于海口的养老服务设施宣布封顶。并与市人民医院签署了一项战略合作意向书，双方将紧密合作，为异地养老的老人提供就医、健康管理及康复等方面的服务，更好

的解决老人异地养老就医难的问题。相信海口恭和苑的建成开业，将改变目前异地养老所面临的配套设施落后的局面。

据悉，恭和苑是乐成养老旗下城市中心区域养老连锁品牌，在北京、海口、浙江等地均有单体项目，在硬件、宜老设计及养老服务水平上保持着国内领先水平，并跟国际接轨。当前，海口恭和苑的建设运营，将秉持着恭和苑品牌的高标准要求，以完备的配套设施、专业的照料服务，在满足异地养老的老人于海口住宿、医疗、养生、休闲等各方面需求的同时，与海口市人民医院达成战略合作，提供优质医疗服务，为异地养老的老人提供一个舒适、安心的养老环境。

专家认为，异地养老在我国已具备了可行性，但异地的接待能力及水平，却是达成这种可行性的主要因素。海口恭和苑的建成及与人民医院的战略合作，无疑大大提高了海口市的接待能力和水平，同时也对整个行业的养老服务提出了新的要求，更进一步使得海口市异地养老的城市功能，得到高质量的完善。

品质人居

西海瑞园 西海岸新CBD高尚生活人居

拥有一幢海边的房子，看海上升明月，听潮起潮落声，是许多都市精英的内心渴望。滨海大道与粤海大道交汇处，一座海岸名邸—西海瑞园，一座与大海栖息的心灵憩园，零距离依偎原生海岸。步行至海边不到5分钟，国贸商圈、秀英商圈、海甸岛商圈、车程仅10几分钟。一天忙碌的工作之后，在西海岸7公里体育休闲长廊上散散步；在印

象海南岛剧场观看一场张艺谋导演的大型海上实景演出；周末在附近的高尔夫球场里，享受果岭挥杆的畅快，无疑是让人羡慕的奢华生活，在西海瑞园，这是您每天都会经历的生活，完善的市政配套设施，同步国际海居标准的品质建筑，体验不一样的岛居生活。

海口发展，城市向西

西海岸—海口“东优西拓”重要板块，海口新市政中心所在地，汇聚22公里黄金景观海岸线、7公里体育休闲长廊、五星级度假酒店群、高尔夫球场、4400亩五源河湿地森林公园以及城市新地标——海南国际会展中心，海口海上七星级天禧大酒店等城市最高端生活度假资源，并将建设成为“一带三中心”，即黄金旅游带、休闲旅游度假中心、海上休闲运动中心、高尚娱乐中心，具有一流的生态景观、一流的建筑景观和一流的功能配套的海口新城区。

政府西进，海口新CBD雏形乍现

海口市政府进驻西海岸，“西拓战略”明确昭示了这里将是未来的高尚居住区。这里不仅有风光秀丽的滨海公园，蔚蓝明媚的沙滩海岸，舒适的度假别墅、酒店，雅趣并生的果岭，豪华气派的游艇等，创建了一个纯粹的“世界级”旅游、度假、休闲的城市生活氛围。依托于新市政配套、基础设施、生态环境、人文社区的建设和完善，未来的西海岸无疑将成为国际化滨海城市的标杆区域。

西海岸度假休闲配套：国际会展中心、海上公园、七星级酒店、假日海滩、西秀海滩、五源河森林公园、喜来登酒店、新国宾馆、印象海南岛、滨海带状公园、观海台公园、金牛岭公园……

西海岸高端运动配套：美视五月花高尔夫、西海岸高尔夫、帆船基地、国际轮滑赛道、贵族游艇会……

西海岸周边购物配套：秀英时代广场、紫荆百货、生生百货、宜欣购物广场、上邦百汇城、隆仟百货、大润发、家乐福……

西海瑞园，位于西海岸滨海大道与粤海大道交汇处，北揽琼州海峡，与海南国际会展中心隔街相望，东靠海口CBD—海口市新行政中心，西邻200亩市政公园，南近城市轻轨东环铁路。占据西海岸优越的地段，尽显海岸名邸的奢华，国际旅游岛都会聚焦之地，东环铁路，绕城高速，琼州海峡过海通道等众脉集成之域，一个未来CBD海岸线上的磅礴尊贵的蓝色生活版图已在此缓缓展开

项目地址：海口滨海大道与粤海大道交汇处

项目网站：www.0898xhry.com

海居热线：0898-68710111 68710222

投资商：江西出版集团（中国文化企业30强）

开发商：海南蓝海嘉诚置业有限责任公司

海南金磊置业有限公司

代理商：海南中策联盟营销策划有限公司

海南印象网：www.im0898.cn

特别观察

从去年新“国十条”打响新一波房地产调控第一枪至今已满一年，三轮政策的密集出台，显示出政府对房地产市场调控的力度和决心可谓空前。一年后，各地楼市房价到底降了没有？调控效果究竟如何？国务院发展研究中心金融研究所副所长巴曙松认为，楼市拐点正在出现，预计到今年8月份，效果将更加明显。

“国十条”周岁 房价“拐点”或临近？

目前，在一系列调控举措下，天平正向有利于购房者一方倾斜，部分房地产开发商开始出现“存货大增、现金流巨减、负债激增、融资渠道急剧缩窄”的状况。

准率每月一提历史罕见

房贷可能更难贷了

从今日起，央行再次上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点，此举将一次性冻结银行资金3600多亿元，上调之后大中型金融机构存款准备金率达20.5%的历史高位。今年以来，央行以每月一次的频率，连续四次上调存款准备金率，如此频繁的调升节奏史无前例。

银行银根吃紧，多个二线城市的商业银行在房地产贷款方面已经开始动作。武汉出现了首套房贷停贷的情况，南京也有数家银行停发了首套房贷，而首套房贷的利率优惠则基本已被取消。此次再度上调存款准备金率后，银行的资金更加雪上加霜，房贷会更加难贷。

70大中城市房价涨幅继续回落
楼市博弈氛围仍浓

国家统计局最新数据显示，70个大中

城市中，3月房价环比下降的有12个，持平的有8个，环比涨幅缩小的有29个。随着调控持续发力，房价涨幅有望持续回落。

目前楼市博弈氛围依旧浓厚，一边是部分房地产开发商抱着调控松动幻想死扛不降价，另一边是消费者认为房价仍高。以北京春季房展会为例，开发商咬牙不降价，只是象征性地给点小礼物作为营销噱头；而消费者并不买账，购房意愿极低。与以往明显不同的是，房展组委会仅公布了“登记人数”和“看房人数”，绝口不提“成交量”。

政策紧缩预期增强
不排除对房价进行直接干预

历史经验告诉大家，楼市调控可谓“逆水行舟，不进则退”。最近一段时间内，政策部门频频透露出的信号进一步强化了政策紧缩预期。

据悉，国务院从4月上旬开始对16个省(区、市)的督察工作将在这两天左右结束，届时相关督察报告汇总后将上报，并酌情对社会公布。有媒体新近援引消息人士的话称，根据督察情况，中央很有可能尽快开始新一轮政策调整，调整可能围绕土地出让政策、开发商拿地门槛等方面展开，甚至不排除对房价进行直接干预。

名人侃房

贾卧龙：
房价下降不能“空口无凭”

日前，知名地产专家贾卧龙表示：“近日全国70个大中城市涨幅趋缓，价格环比下降或持平，北京新建商品住宅价格停涨，有些人士就放话，房价已经开始降了，而且大范围内的降价潮即将席卷全国。从市场的情况分析，只能说政府宏观调控的效果初步形成，但现在就认为全国的降价下结论为时尚早，大部分开发商目前都在等待市场趋于明朗，然后‘一展身手’，当前开发商还没有到了非降价销售的地步不可。”

陈宝存：
任志强的价值远超过700万

日前，知名财经评论人陈宝存表示，任志强辞职了，但在未来15年的地产江湖排座次中，他依然算个人物。这位影响了中国房地产发展路径及购房消费者选择的先生，他的价值年薪700万是远远不能保证的。以为任总退休或者退休只靠退休金活着的人们，就比较短视了。“我想，茅于轼老先生直到现在仍然是各大讲坛的活跃者，任志强的魅力，在层出不穷的各类讲坛上，将一直是最大的亮点。”

叶檀：
资金成房企心病，调控不松年底可显效

日前，财经评论人叶檀认为，国内大型上市房企母公司下月将退出H股，传递出一种信息：资金已成为扰民房地产企业一个很大的心病。最近统计发现A股95家上市房企平均资产负债率超过了70%，如果进一步上升的话，房地产市场的重新洗牌会更加剧。她表示，在这样的情况下，一旦放松调控，房地产市场马上就会出现反弹，这不光对房地产调控不利，对于控制通胀也很不利。

辛格：
中国楼市整体无泡沫

日前，国际货币基金组织(IMF)亚太区总监辛格在华盛顿接受采访时说，中国房地产市场整体上不存在泡沫，整体房价仍在控制之中，但预期政府调控楼市力度将持续。辛格指出，去年年底以来流入中国的资本正在上升，并且正从直接投资(FDI)转至投资组合，这可能会成为一种风险，政府须有能力应对。“短期内，中国的银行体系有效吸收这些资本，避免资本流入刺激房价上涨以及核心通胀压力上升。”他相信政府宏观调控力度将会继续，不仅仅是楼市针对性举措，也包括信贷政策收紧，直至房地产行业风险完全在掌控之中。

样板间



工地名称：泉海好家园
设计师：莫明辉
风格：中式
主要用材：实木、艺术墙纸、大理石、艺术砖
设计理念：在满足业主要求的前提下，设计师选择了中式，整体设计以简练的直线条和圆的实木相结合，而形成了中国传统风格（团圆圆），并配上中式风格里常用的色调以及艺术墙纸。

《房产周刊》特约家居装饰公司：恒泰装饰
三亚分公司地址：三亚市金鸡岭路昌新世纪花园首层
电话：0898-88391699
海口总部：0898-68551911
海口万佳分部：0898-66830908
琼海分公司：62926611
家俱馆：65923077

恒泰装饰
HENGTAI DECORATION
全国免费咨询电话：800-8765-009 www.hitedc.net